

Expertos tratan de salvar peso mexicano

México, D. F., septiembre 7. (AP). (Por Isaac A. Levi). Un grupo de expertos internacionales en cuestiones cambiarias estudian junto con banqueros del gobierno de México los medios de estabilizar el valor del peso mexicano tras su severa devaluación la semana pasada.

Un número no revelado de expertos llegó esta semana a Ciudad México para realizar el estudio con funcionarios del Banco de México.

Después de 22 años de vincular el valor del peso a la moneda norteamericana, México decidió su flotación para permitir que hallara

su propio nivel en los mercados cambiarios internacionales. La medida adoptada el primero de septiembre provocó una devaluación del 60 por ciento del peso, cuya cotización bajó de 12.50 a 20 dólares.

Expertos del FMI

Fuentes bancarias expresaron que entre los expertos llegados esta semana para estudiar los medios de mantener la estabilidad del peso figuran representantes del Fondo Monetario Internacional (FMI) y de la reserva federal norteamericana. Uno de ellos

— Pasa a la página 57 —

Ejecutivo bancario asesinado por terroristas en Argentina

Buenos Aires, septiembre 7 (UPI). Uno de los subgerentes del banco de la nación argentina fue asesinado por terroristas, mientras las autoridades informaron sobre la muerte de cinco guerrilleros izquierdistas en dos enfrentamientos con fuerzas militares y policiales. Fuentes policiales dijeron que cuatro terroristas, que hicieron disparos desde un automóvil estacionado, dieron muerte esta mañana a Daniel Cash, de 52 años, uno de los subgerentes del Banco de la Nación.

Cash fue ultimado a las siete de la mañana, cuando salía de su domicilio ubicado en el barrio de Palermo, en la zona norte de la ciudad.

No hubo indicación inmediata

Guerrilleros muertos

Por su parte el ejército informó sobre la muerte en Tucumán de dos guerrilleros pertenecientes al

— Pasa a la página 63 —

2 muertos al recrudecer la violencia ayer en Sudáfrica

Ciudad del Cabo, septiembre 7. (UPI). (Por Erik Van Ees). La policía especial contra disturbios dio muerte hoy a un negro y a un mulato al recrudecer la violencia que nuevamente llevó la revuelta antigubernamental a sectores blancos de ciudad del Cabo, elevando a 300 el número de víctimas fatales en las manifestaciones raciales que agitan al país desde hace 11 semanas.

En Ciudad del Cabo un mulato cayó a unos cinco metros de donde se encontraban periodistas, después de ser alcanzado en el pecho por un proyectil de la policía. Agentes especializados lucharon durante toda la jornada con millares de mulatos revoltosos que irrumpieron en el sector comercial de Ciudad del Cabo, arrojan-

do piedras contra los parabrisas de los automóviles y gritando obscenidades contra los guardias de seguridad. Una gran parte de la ciudad quedó cubierta con gases lacrimógenos.

Retorno de Vorster

La violencia —después de tres días de calma— coincidió con el

— Pasa a la página 62 —

En actividad otro volcán en Filipinas

Manila, Sept. 7 (UPI). El volcán Taal, pequeña pero mortal montaña isleña situada 65 kilómetros al sur de Manila, disminuyó hoy su actividad, pero vulcanólogos previnieron que un segundo volcán ubicado a 750 kilómetros

— Pasa a la página 62 —



VUELVEN A JUNTARSE. Las Vegas, septiembre 7. (AP). Dean Martin (izquierda), y Jerry Lewis, que trabajaban juntos como comediantes hace más de 20 años, aparecen juntos aquí por primera vez, desde su separación, en una maratón que por televisión organiza anualmente Lewis a favor de una lucha contra la disofría.

Paro de médicos amenaza extenderse en Colombia

Bogotá, septiembre 7. (UPI). (Por Fabio Castro). El gobierno del presidente Alfonso López Michelsen, enfrentó hoy una ola de descontento social y laboral iniciada ayer con un paro de médicos y otros profesionales del Instituto Colombiano de los Seguros Sociales, que amenaza con extenderse a sectores educativos y gubernamentales. El paro de los médicos del Seguro Social continuó hoy, manteniendo paralizados los servicios asistenciales para cerca

— Pasa a la página 62 —

Ignoran en Bogotá incidente armado en frontera venezolana

Bogotá, septiembre 7. (UPI). El Ministerio de Defensa dijo que no tenía informes oficiales sobre un presunto incidente armado entre agricultores colombianos y tropas de la guardia venezolana en la zona fronteriza de La Guajira, reportado por el diario El Espectador. Un portavoz de la Oficina de Información del Ministerio de Defensa dijo no tener conocimiento del hecho e indicó que no se ha recibido ninguna reclamación sobre el particular por parte de autoridades gubernamentales colombianas desde La Guajira.

— Pasa a la página 63 —

Monjes budistas inmólanse por persecución comunista

París, septiembre 7. (AP). Doce monjas y monjes budistas vietnamitas se inmolaron simultáneamente en una aldea del delta del Mekong en noviembre pasado para protestar por la persecución por parte del régimen comunista, según dijo hoy la iglesia budista unida de Vietnam. La delegación oficial de la iglesia budista unida en Francia publicó una copia fotostática de una nota escrita por Tich Due Jien, presidente de la Iglesia Budista Unida, escribió a las autoridades de Saigón quejándose que funcionarios comunistas habían confiscado los restos de las monjas y monjes y clausurado el monasterio, situado en el distrito de Fu Jiep en la provincia de Can To.

En protesta

Tres semanas después de los suicidios, el venerable Tich Tri Tu,

— Pasa a la página 57 —



SE DIVORCIARAN. Sept. 7 (AP). Khalil Ali, esposa del campeón mundial de los pesados, Muhammad Ali, ha entablado demanda de divorcio contra su esposo por crueldad mental y desertión.



JUICIO A SECUSTRADORES. Sept. 7. (AP). Tres hombres que secuestraron un avión comercial egipcio en un vuelo nacional el 23 de agosto, son llevados hoy a juicio ante un tribunal militar en El Cairo, Egipto. De izquierda a derecha aparecen

Abu Serei, egipcio, y Mohamed Naguib y Aly Osman, palestinos. Los procesados acusan al presidente de Libia de ser el instigador de los actos de que se les acusa.

al cerrar la edición